

مدیران ارشد صنایع قطعه‌ساز و خودروساز از شرکت فولاد آلیاژی ایران بازدید کردند



مدیران ارشد سازمان گسترش سرمایه‌گذاری ایران خودرو با حضور آقای دکتر طاهری قائم مقام مدیرعامل این شرکت با همراهی مدیران عامل و برخی از اعضای هیأت مدیره شرکت‌های بزرگ قطعه‌ساز از جمله آهن‌ک، تراکتورسازی، طرحی و تولید قطعات آهنگری ایران خودرو، فرج‌الیز شرکت ایران در تاریخ ۱۳/۳/۸۴ از شرکت فولاد آلیاژی ایران بازدید کردند.

از جمله برنامه‌های در دستور کار در این دیدار و مذاکره آشنایی مجدد با توانمندی‌ها و طرح‌های توسعه شرکت فولاد آلیاژی ایران بود. علاوه بر بازدید از خط تولید، آزمایشگاه و محلات در جریان سفارش و تولید نیز مورد بررسی قرار گرفت.

قطعه‌سازهای تابعه و هم چنین ارائه برنامه مصرفی سالانه آنها، بسترسازی لازم و موجبات برنامهریزی بهتر در سفارشات آنان را فراهم می‌نماید. از این مسیر، با امکان جایگزینی برخی از فولادها و جابه‌جایی برخی از سفارشات طبق نظارت و کنترل خودآنها، می‌توان در تاریخ تحویل سفارشات و صرفه‌جویی‌های طرفین تأثیر گذاشت، که قطعاً این مسأله خود را در قیمت تمام‌شده، نشان خواهد داد.

تولید ساینز جدید میلگرد صد و شصت میلی‌متر در نورد سنگین آغاز شد

درآستانه میلاد هفتمین اخترآسمان امامت، تولید مقطع گرد ۱۶۰ میلی‌متر در نورد سنگین آغاز شد. با تولید این محصول جدید دامنه تولیدات شرکت فولاد آلیاژی ایران به مقاطع گرد تا ۱۶۰ میلی‌متر افزایش یافت. شایان ذکر است که تمام تولیدات این مقطع با توجه به سفارش صادراتی انجام گرفته است و انتظار می‌رود طرف

رکورد بسته‌بندی شکسته شد

پس از شکسته شدن رکورد بسته‌بندی و تریک‌رئیس عملیات حرارتی و تکمیل کار به سرپرستی سهندی، قائم مقام محترم شرکت متن زیر در جانشینان مرفوق داشته‌اند که به نظر شما می‌رسد:

بسمه تعالی
برادر ارجمند جناب آقای مهندس ساسا
موفقیت عزیزان عملیات حرارتی و تکمیل کاری منبت از عزم، اراده و ایمان شما عزیزان و اعتقاد به ائمه مستمر می‌باشد. ثبت رکورد ۱۲۸۰ تن سهندی ماهانه

هفتمین دوره مسابقات فوتسال گرامیداشت هفته بسیج برگزار شد

خدایا، مرا یاری ده تا در میادین ورزشی نمونه کاملی از جوانمردی و گذشت باشم. و احترام به قوانین و مقررات را همواره وجه همت خود سازم. به دنبال هماهنگی‌های به عمل آمده در جلسه شورای پایه‌ها مقاومت الحیدری و در ادامه برگزاری دومین جشنواره فوتسال ورزشی، یک دوره مسابقه فوتسال گرامیداشت هفته بسیج بین واحدهای مختلف شرکت برگزار شد.

مرحله اول و دوم مسابقات از تاریخ ۸/۴/۹۶ شروع و تا تاریخ ۸۴/۱۱/۸۴ به انجام روزهان دو دیدار به پایان رسید. در مجموع در این دوره ۱۸ مسابقه برگزار شد. در نهایت، دو تیم تکمیل کاری و حراست به مرحله فینال و تیم‌های یاران نورد و تعمیرات فولادسازی، جهت برگزاری مسابقه در مرحله رده‌بندی به این مرحله راه یافتند. مراسم اختتامیه مسابقات روز چهارشنبه مورخ ۸۴/۱۱/۲۶ حضور مدعوین استانی، جناب آقای مهندس شرف‌الدینی مدیر کل محترم تربیت بدنی، جناب آقای نازگونی رئیس محترم هیأت مدیره مؤسسه توسعه ورزش استان، جناب آقای اسرلان



ناهب رئیس محترم هیأت مدیره توسعه ورزش استان، جناب سرهنگ حسینی فرماندهی محترم حوزه یک اداری حضرت قائم (عج) و جناب سرهنگ سلطانی مدیریت محترم تربیت بدنی سپاه منطقه (مدیران، رؤسا، سرپرستان و کارمندان شرکت) برگزار و پس از سخنرانی جناب آقای مهندس فرشاد جوازی تیم‌های حراست (اول)، تکمیل کاری (دوم)، تعمیرات فولادسازی (سوم) اهداء شد. توضیح این که کاپ اخلاق به تیم واحد توزیع محصول تعلق گرفت و به سرپرستان تیم‌ها و داوران جوازی به رسم یادبود همراه با لوح تقدیر اهداء شد.

تجلیل از خانواده شهدا

اعضای شورای پایه‌گاه مقاومت الحیدری از فرزندان شهیدان شاعل در شرکت فولاد آلیاژی ایران دیدار کردند. پیرو تصمیم شورای پایه‌گاه مقاومت الحیدری مبنی بر لزوم تجلیل از خانواده‌های معزز شهدا به مناسبت فرارسیدن ایام... هده هجیر انقلاب اسلامی و همچنین در آستانه برگزاری ننگر سومین شهید محراب

سرداران و چهار هزار شهید استان یزد در تاریخ‌های ۱۶ و ۱۷/۱۱/۸۴ با حضور در منزل خانواده فرزندان شهید شاعل در شرکت، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره رشادت‌ها و ایثارگری شهدا از آنها تجلیل به عمل آمد. شایان ذکر است در شرکت فولاد آلیاژی ایران ۵ نفر از فرزندان شهدا شاغل می‌باشند.

دوره "آموزش خبرنگاری" برگزار شد

به منظور گسترش دامنه حضور نشریه در واحدهای مختلف و پرورش استعداد های خبرنگاری در سطح شرکت، یک دوره کلاس آموزش خبرنگاری به مدت دو روز در واحد آموزش شرکت، برگزار شد. در این کلاس در مورد انواع مصاحبه و گزارش و نیز روش‌های مختلف



خبرنویسی، آموزشی‌های لازم ارائه شد. این کلاس به همت نشریه پیک خانواده فولاد آلیاژی و مجتمع تخصصی مطبوعات کشور و با همکاری یکی از مجرب‌ترین استادان این رشته آقای رضا هاشمی با حضور ۱۵ نفر از همکاران علاقه‌مند برگزار شد.

مدیریت تعارض

خودتان را به سوی رویکرد برد-برد سوق دهید. برای خود راه‌برد و برنامه داشته باشید. آن‌چه که برای شما اهمیت دارد و چرایی اهمیت آن را برای خود روشن کنید. افراد را جدا از مشکلات ببینید. توجه خود را کاملاً معطوف جریان مذاکره کنید. وضعیت طرف مقابل را در نظر داشته باشید و از مهارت‌های ارتباطی به خوبی استفاده کنید. گزینه‌هایی برای سود دو جانبه ایجاد و توجه خود را معطوف آن‌چه که عادلانه است، سازید (رویتیم، ۲۰۰۲).

فنون و راهبردهای مدیریت تعارض در هنگام مواجهه با تعارض اولین و مهم‌ترین اقدام تجزیه و تحلیل تعارض است. به گونه‌ای که برخی معتمد که درصدد حل تعارض، تجزیه و تحلیل آن است (مؤسسه آلتند ایسلند پیس، ۲۰۰۲).

در تجزیه و تحلیل تعارض باید به سه سوال پاسخ داده شود:

- چه کسی در تعارض است؟ همان طور که گفته شد تعارض ممکن است بین افراد با یکدیگر، درون افراد، بین واحدها و مانند آنان باشد.
- منبع تعارض چیست؟ تعارض ممکن ناشی از کمبود منابع، رقابت، ناسازگاری اهداف و... باشد.
- سطح تعارض چه میزان است؟ آیا در حد متوسط است؟ یا در حد بالا است و محتاج اقدام فوری است (پالانتک واتر، ۱۹۹۷).

وجود دارد که برخی از آنها عبارت‌اند از:

۱. مذاکره: یکی از فنون حل تعارض است که در آن طرفین تعارض راحل‌های مختلف را به منظور حل تعارض بررسی می‌کنند تا به راه حلی که برای هر دو قابل قبول است، دست یابند (چرچ و دیگران، ۲۰۰۰).
- به طور کلی دو نوع مذاکره وجود دارد: مذاکره توزیعی و مذاکره تقابلی.
- در مذاکره توزیعی که به آن رقابتی نیز گفته می‌شود، عایق و خواسته‌های یک‌شخص در مقابل شخص مقابل قرار دارد و یکی از طرفین می‌برد و دیگری می‌بازد. به عبارتی رویکرد برد- باخت حاکم است. راهبردهای غالب در این روش، زور، تقلب و امتناع از اطلاعات رسانی صحیح است. در حالی که در مذاکره تلفیقی که به آن مشارکتی نیز گفته می‌شود، هدف برد-برد است. در این جا خواسته غالب به حداکثر رساندن نقاط مشترک است و راهبرد حاکم، مذاکره مبتنی و اطلاعات رسانی صحیح است. این نوع مذاکره ایجاد کننده ارزش نیز نامیده می‌شود. به منظور این که مذاکره به مذاکره تلفیقی تبدیل شود، رعایت موارد زیر ضروری است:

مصاحبه با خانم دانیلی به مدیران شما سعادت می‌کند

انجام میدادن ، راستش من هنوز هم که هنوز از این همه احساسات شما ، احساساتی می‌شم . نشریه : ولی حالا وضع خیلی فرق کرده . شما کاملاً تخصصی . براشون شرایط خاصی تعریف شده . اتفاقاً هیچ فرقی نگردد - سه سال پیش سه هزار دلار در ماه ، اشتغال کار می‌کردیم ، حالا سه هزار دلار پاداش تولید . تو کشوری که سالی ۲۰٪ تورم اضافه میشه ، سه هزار دلار اون موقع و سه هزار دلار الان فرقی نمی‌کنه . نشریه : خانم دانیلی درسته که برخی اطلاعات شما درسته ، اما دلیل نذاره روز جزایات بشین . حداقل ملاحظه کنید مارو بکنین . در تانی ، من سال اینکه شما از وضع دنیای فولاد و اقتصاد و اشتغال در جامعه ما هیچ اطلاعی ندارین . تالنا جهت اطلاع برضتون پرسش و پاسخ اول ما تو نامه ، نه دلار. سه هزار تومان می‌گرفتم. سه هزار دلار. راستی اینکه بخاطر کاری که می‌کردیم ، شما سه هزار دلار میدادین و ما سه هزار تومان می‌گرفتم؟ (در این لحظه خانم دانیلی ، دستمال کاغذی خود را به گوشه چشمش کشید ، و بگونه هایش تصویری از سرمه و اشک تریسم کرد . برای اینکه او را از این حالت خارج کنم ، بعنوان آخرین سوال ، یک سوال تکراری را از او پرسیدم . نشریه : نظرتون در مورد پیک خانواده فولاد آلیاژی چه ؟ (در حالیکه فکر می‌کردم خانم دانیلی ، از داخل کیش ، طبعی از او در قصد پیشروی من خراج میکنه ، آرشوی از ۶ شماره قبلی نشریه رو درآورده و گفت : من سالگرد نشریه رو به شما تبریک میگم . واقعاً که (و ما این قسمت را هم بخاطر انتظارات شما و ما از خواننده یخ‌خفت می‌کنیم ، چرا که همواره به دریافت نظرات ، انتقادات و پیشنهادات شما در جهت رسیدن به معیارهای خانواده فولاد آلیاژی نیازمندیم .) در پایان از خانم دانیلی نیز ، بخاطر فرصتی که در اختیار ما و جهان فولاد گذاشتند. صمیمانه سپاسگزاریم .

توضیح و تصحیح

در شماره ۶ نشریه پیک خانواده فولاد آلیاژی، در متن مصاحبه آقای مهندس اکبریان آمده که، بیش از ۵۰ درصد امور گاید شاپ در نورد سبک بوسیله نیروهای پیمانکار اداره می‌شود، ولی در سوئیتز آمده که بیش از ۵۰ درصد از کارهای شرکت بوسیله نیروهای پیمانکار اداره می‌شود. بدینوسیله آمارهای ارائه شده تصحیح می‌شود و از این اشتباه بپوشش می‌خواهیم.

پیک خانواده فولاد آلیاژی

نشریه داخلی شرکت فولاد آلیاژی ایران سال اول، شماره هفتم، فروردین ۱۳۸۵ زیر نظر آقای سردبیری احمد شاهرخ شایان هیأت تحریریه: محسن عظیمی نیا مرضی طالب‌زاده همکاران این شماره: عباس استادی، الهام افروزه، ثریا آیینکار آدرس: یزد، بلوار آزادگان، کیلومتر ۲۴ جاده اختصاصی شرکت فولاد آلیاژی ایران، صندوق پستی ۷۶۳-۸۱۹۸۵ دفتر تهران: میدان تفت تیر، خیابان قائم مقام، خیابان مشاهیر شماره ۳۹۹ nashrieh@iransteel.com مجری طرح: مجتمع مطبوعات تخصصی کشور